|. AkTyanu3anusi ONOpHbIX 3HAHUH.
VY CTHBIE yIIpa)KHEHMUSL.
1) BoruucauTs:

a) logs125, r) logsl, x) 3 10g(1/3)9,
0) 1g0,01, 1) logs(—25), 3) In81/In3,
B) 109058, e) logalog16, 1) 22109,5,

2) Pemnth ypaBHEHUS:

a) logax =4, B) 10gx64 = 6,

0) logox =—6, r)-l0g«64 = 3.

3) IIpu Kakux 3HAYCHHUSIX X UMEET CMBICI BBIPAKEHHUE:

a) log2x?, 6) logs(—x), B) logu2(3—x), 1) lglx|, m)In(9—x3)?

2. 3akpernieHHe HOBOI'0 MaTepuaJa.
1. Haiitu oGsacTh onpeneneHus GyHKINU:

a) y=log, ,(11-3x); B) y:log7(x2 —5x+6).
5-T7x
0) y=lo ;
) y=log, 2243
2. CpaBHUTB:
a) logs5 u logs7, 0) log1/35 u l0og1/37, B)l0g25 + 10927 u logz(5+7)

3. CamocrosiTenbHas pabota (TecT).
1. Ha xakoM pucyHke nzo0paxeH rpadpuk pyHknuu y = log, x.
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2. Haiimure obnacts onpesenenus bynxuuu: y = log,(—x).

D (0;+o);  2)(-o0;0);  3)[0;+00);  4)(-o0;0].

3. Haitmute o6macTs onpenenenns Gpynkmun: y = logz (2 — x)2.
D(Goosto);  2)(o052); 3)(2;+0);  4)(-0;2) U(2;+00).
4. VxaxuTe yObIBAIOIIYIO HAa BCEH 001acTH onpeaesieHus (PyHKITUIO:
Dy=2% 2)y=log,(x+1); 3)y=4Jx-1; Hy=x+1.
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5. VYkaxure, CKOJBKO LENBIX YHCEN COAEPXKHUT 00JacTh ompenesneHus (yHKIUU y =

6. Mex 1y KakuMu IeJIBIMHM YMCIIAMH JIEKUT 9ucio log, 9

3. JlomamiHee 3a1aHue.
III.A. AnmumoB
BoeryunTts§18, pemmmts Ne318, Ne319,Ne322.
Haiitn HepaccMOTpeHHBIE Ha ypoKe OOJacTH NMPUMEHEHHs JorapudMUUYecKod (PYHKIIUU H
MOJITOTOBUTH KPATKOE COOOIIEHUE HII TIPE3CHTAIINIO.
Pedaexcust B popme quanora:
«Ha ypoke 51 paboTat ak THBHO / ITACCUBHO»






